

ガソリン缶詰株式会社

<連絡先:則沢工場> 〒420-0901 静岡県静岡市葵区北沼上1459-1 TEL:054-266-2100 FAX:054-266-2120

製品規格

スペックシート: 白灯油缶詰 18缶入りセット

〈基本規格〉



- ・白灯油1リットル缶詰 x 18缶セット(非常用缶詰)
- ·第四類第二種石油類(灯油)
- -危険物等級Ⅱ
- •3年間品質保証、対人賠償保険付
- ・専用缶切り6個、じょうご8枚、取扱説明書1枚が同梱
- 受注生産(注文書受け取り後に納期連絡)

配送用外箱

・西濃運輸にて灯油は1000リッターを上限に配送(消防法運送上限)

〈詳細規格〉

(内容物) 東燃セネラル白灯油 (サイス・) 天地高:151mm 天・地直径:110φ 胴部直径:99φ 重さ:約1kg (材料) 胴部:メッキぶりき 天板・地板:鋼材 (その他) 記述シール貼り 90度Cまでの耐熱試験合格 120cmからの落下試験合格

缶詰本体









・2段積み梱包のため上段と下段の間に緩衝材の仕切板を使用。



▲上·下段緩衝版

- ・備蓄は工場出荷時の荷姿のまま保存してください。裸缶での保存は絶対にやめてください。
- ・化粧箱(段ボール箱)から出したままでの万一の事故は、保険の対象とはなりませんのでご注意ください。
- ・ご使用になる時は近くに火気が無いことを確認し、風通しの良い場所で作業してください。
- ・ご使用になる動力機の燃料種別を確認し、動力機に合った燃料を使用してください。
- ・専用の缶切りで数カ所穴を開け、注油は同封されている専用じょうごをご使用ください。
- 誤って目に入ってしまった時は、直ちに水かぬるま湯で洗眼し、眼科医の診断を受けてください。
- ・開缶後は必ず燃料を使いきり、燃料が缶内に残っていないことを確認してください。
- ・注油後の空缶は燃料を完全に揮発させ、所定の場所へ廃棄してください。臭いは多少残ることがあります。
- ・ご使用後の缶切、じょうご、空き箱は、所定の場所へ廃棄してください。道路などに絶対に放置しないでください。
- ・注油後の空缶を、道路などに絶対に放置しないでください。
- ・製造から3年間が過ぎた商品は、速やかにご使用になるか、弊社の廃油処理(有料)をご利用ください。